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Témák 
1 Online vizsgák 

 Vizsga csak a Neptunban jelentkezettek számára legyen látható: az ÉMK bővítményei nélkül 

erre nincs jelenleg automatikus, jogilag is megfelelő megoldás. 

 Egyéb lehetőségek az ellenőrzésre, jelentkeztetésre: 

o https://docs.moodle.org/38/en/Safe_Exam_Browser, 

o https://docs.moodle.org/38/en/Self_enrolment, 

o https://docs.moodle.org/38/en/Restrict_access_settings. 

 A hivatalos vizsgajelentkezési felület a Neptun, ezért ott mindenképpen jelentkezni kell. 

 A tapasztalat alapján a kérdések megfelelő kidolgozásával igazságosabb osztályozás 

lehetséges. 

 Irányelvek a távoli vizsgákhoz: 

o https://www.kth.bme.hu/document/2412/original/ETB_Iranyelv_tavolleti_oktatas_

3C.pdf, 

o https://gpk.bme.hu/downloads/hu/dokumentumok/Szabalyzatok_utasitasok/ODH_

Korlevel_tavolleti_oktatas_1-2020_(V.9.)_2.pdf. 

 A GHK jelzi a KIB levelző listára, ha új információt kap a hallgatók kollégiumi 

visszaköltözésről, ami egyben a számonkérések módjaira is kihat várhatóan. 

2 onlinesegitseg.hu 

 Szinte a távoktatással együtt indultak, kari doktoranduszokat is megkörnyékeztek, hogy 

jelentkezzenek feladatmegoldónak. 

 A GHK megtiltotta a csoportjaiban a reklámozást és kitiltotta a reklámozó személyeket. 
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 A laborjegyzőkönyv alapesetben nem minősül egyéni tanulói műnek, de a távoktatásban ez 

egyéni otthoni feladattá minősülhet, így az ezzel kapcsolatos csalások (pl. másolás) is 

szankcionálhatóak. Az eseteket a hallgatók szembesítése előtt erősen javasolt egyeztetni a 

dékáni hivatallal, bemutatva a megfelelő bizonyítékokat. 

3 Moodle migráció 

 A szemeszter lezárása után a Kar áttér az ÉMK Moodle rendszerére, a Mikrobi pedig backup-

szerver lesz. Így a hallgatók később is el tudják érni az eredményeiket, tananyagaikat pl. 

záróvizsgára készüléshez. 

 A verziószámok eltérőek (GPK: 3.8, ÉMK: 3.6), ezért Szente Viktor és Szabó Zsolt nagy 

valószínűséggel egy teljesen új rendszert telepítenek, amibe aztán átkerülnek a szükséges 

adatok, pl. a kérdésbankok. Automatikus adatmigrálás így nem várható. 

4 Kitekintés 

 A KIB ülésekhez lehetne online hozzáférést adni a vendégek részére. 

 Ötlet a távoli vizsgázáshoz: legyen minden segítség használható, de kamerán-mikrofonon 

keresztül szóban is lehetne kérdezni a részfeladatok megoldásából, betartva az egyetemi és 

kari szabályokat. 

 A Teams konzultációk tanulságosak lehetnek, ezek felvételeit akár utómunkázni is lehet, 

viszont mindenki hozzájárulása szükséges ahhoz, hogy megosztható legyen. 

 A hallgatók valószínűleg igényelni fogják, hogy a most bevezetett távoktatási elemekből több 

átkerüljön a reguláris oktatásba (főként az MSc-sektől várunk ilyet, ami rövid idő alatt 

lejuthat BSc szintre is), célszerű a helyzet elébe menni, hogy védjük magunkat a teljes 

egészében otthon elsajátítható tananyagoktól, gyakorlatilag a képzések levelezővé válásától. 

 GHK vélemény: 

o A bevezetés elején a párhuzamosan futtatott több rendszer miatt nehezen voltak 

átláthatóak a követelmények, kommunikációs csatornák, ez 2-3 hét után oldódott, 

mindenki megszokta az új környezetet. 

o A Teams-en keresztüli jegyzőkönyv beadás az időpont egzaktsága miatt jó volt (pl. x. 

hét végéig: péntek dél, éjfél, vagy a hétvége is felhasználható?). 

o Az előadások a távoktatásban is jók voltak, a gyakorlatok és a laborok viszont 

kevésbé, itt a személyes jelenlétet fontosnak tartják a hallgatók. 

 Az online laborokon felvett kérdés szekció a hallgatók visszajelzései szerint szintén hasznos. 

Ezt akár az összes gyakorlati/labor kurzus között is meg lehetne osztani. 


